

A potom se eno se ma je objela ona bobren kakor
poprj predno ko sem stajal in skoraj do jutra vedno
mišlil pre-tavljat da stem kam ko sem to jaz poljubil
da mi morda gda drugi te poljubil in t. d.
Draga!! Spresti saj kadar žubi vedno sumi. Vidi da
te ljubim vedno iz edinstva ljubim, kaj kot sem
žubil na kolodvoru ko si ostala ko sem se od-
trgal od tebe tako tebi kot da bi trgali slovetna
živemu kotu iz njega. A ne samo na kolodvoru
tako prikenavaj da te sem ljubil vedno in kar
je glavna stvar. Tako sem tudi danes pa vidi
da patim in prosim pa kar na svetni slisi da
si želim le ona da bi se kotaj bila skupaj
jaz in ti da bi edinstva eden kakor drugu nadaljeval
nadaljevali ker semu želi se cela vesnost od kar
temi našemu ljubozem. Pa ne samo da bi ja
nadaljevala temveč koncina tudi dokončala.
Obišim da boš ti ne morem ljubozenskega parobiti
kar se prav to ma jektiv se si vedno opominjam
ko si mi pisala ti doma ko sem te se kmihlil kaj
ka ti povedati potem pa nisem hotel. Ah!!
Potem pa oprasti se je kaj da ti ne bo kaj olo.
Naj ti bo pozivljem moja ljubica da te. Tu se prepričam
tudi jaz da se boš me ostiis ker si ne želim tega da
bi mi hodaj ljubozem razila pisati. Trava

Nad vse mi ljubina Felicit!!

Vidi da me je prav prav ker ti se talika
kasa nisem pisal. Pa se eno ne imaj strahu
tudi se kakšenkrat se daš ti ne bom
pisal pride prav človeka tako da se ne
more pripraviti za pisat. Pa ti odkrito
povem da mišnega prca ne bi imel talika
kasa doktor ti ne spisim par listic, saj
vem da človek si lahko hitro kaj se
ker tega pa mi potrebno. Občajim da si bila
žestanj tako vesla ko si mi pisala to kadnje pisma
županjem da sedaj ko je dinasti čas da nam se bo
magari boš pozgata pismena razgovarjati ker se
prva pismo po tistem je tako poruon. Pa kaj
mi hoči prosim te oprastim. Saj vsem te vedno
bom nosil do svojega zadnjega. Občute najdat veselost
dokler bom živel za te! Vidi tukaj je sedaj blit miras
bura mesta močna da obveje poka v kuhinji ti ne moram
pisati pisma ker sama nis v sobah pa je tako mirna
da ko ti to pisim se prav tresem to ti pisim je torej
po raji smo imeli kelje vajo ker se učimo se zapet
novi maso ura je se bližu deset laka naš pozivam ti
poljubicki proci pa mi je res zelo mico.

Ka pisemce nadaljujem je preda tvoj. Kolik mogoče
danes bil sel dan in se napraj nadaljuje. Draga!
Ka sem sinovi bogel h pocitka mi bilo mi mogoče
raspusti platki tualni sprane muric so me misli
stavjega in mojega prejšnjega in pedalnjeva življenja
ali mogoče si misliti kako sem jaz trpel ker vse na
svetu mi je prišlo v glava slabo in dobro.
Proklinjal sem ~~sem~~ Egipt da kolo sledi se je kmalu
da gre toliko ljudi v te da dosti od njih pridni
a zame nesrečni kraj. Nadalje od bliskava premišče-
vanja sem postojal sam med saba da kaj moram
biti jaz tako nesrečni. Potem premišljujem in premiš-
ljujem mi pride se v glava da koliko fantov
ti so imeli punce ljubili so se prečini so bili
ka so bili stoma skupaj, a kolik bog od tistih
ne volobim mi ednega sta so se poročili po
kmitov. Kaj rečeš ali bodem tudi jaz tako nesrečni.
Draga! kar hočeš reči, et jaz ti povem da v teta
času si malo mislega prea sem imel. Na radi
tega da sem jaz kaj reorganizir, ker radi tega, mam
vedno misla. Ker. Upam da si ti tudi vedno
takta kot si obila. Ja radi da raje bi te videl
stoma, popolnoma oboga kakor da si tam.
In si ta ti rečem da lahka joci in mislaji vaki
fant ka gre punca od njega presetna na eno pot
po morju, ker je tvi prejšnji karjeja ter priča

da se dva bi sta se se bolj ljubila praj domna
potem izgleda ta parocila. Ali bava tudi mi dva
takta? Ka sem sinovi koupel imel sem slabše
Cudovanje a teli. Vedno mi druga postavi. Ja sem sel v
novi po poti in da sem prišel v en razmežen zgod
napraj hodi po tem gorde da zaplenam eno krasno
vilo v tej stonvali so gospojaki ljudje nemika narostani.
Potem da grem dalje in dala sel te vile da je stala
druga ustrata prvi, grem notri ter da volobim tebe
paleto me emi mislaji popravnima se lepima tudoci
potem in krasna da je skakljala pravi po sobi
oholi tebe. Nato ka sem reagadob tebe da sem
se bogel note ter da si prava ti mene profulica
potem jaz tebe rečelo se mi je vse živo.
Ker mično. Kaj vse ta pomeni mogoče ima kakšen
pamen? Kasik ka se kaj sanja pravijs da se tudi
med tem časom kaj bogodi. Oblike da ste imela obe
živo-pora skara, pudesi in da sem vas pravit da
se pmen priti vaki tvoj da ste mi odobnil, čer
da mi druge pma danes tukaj jutri tam.
Quelne sanje kaj ne? In da ste bile kveloga tenarije
Vse na razotah in amejak vedno, potem ka sem
sel od vas da po se precaj dolgo poti ka sem
prišel v Prvacino. Potem sem se prebudil ter sem
si mislil se pleva da sem v postelji da mi ni treba
hoditi po noči v Biči. Ka prava se profulica se mi
se rečelo prav živo-ker mično kakor praj kedaj doma